
Словенија: Ерјавец не искључује оставку због афере "арбитража"
понедељак, 27 јул 2015 07:00

Словеначки министар спољних послова Карл Ерјавец изјавио је да не искључује
могућност да поднесе оставку због скандала у арбитражи о граници с Хрватском.

  

  

"Све опције су отворене, о томе ће одлучити председник владе", рекао је Карл Ерјавец у
првој јавној изјави новинарима након избијања афере "Пирангејт", навела је Хина,
преноси Танјуг.

  

Тиме је реаговао на изјаву опоцизионог лидера Јанеза Јанше да би након афере
Ерјавчева оставка била "чин политичке хигијене".

  

Јанша сматра да би уз оставку словеначког арбитра Јернеја Секолеца и службенице
министарства спољних послова Симоне Дреник последице морао сносити и шеф
дипломатије који о компромитујућим разговорима можда није био сасвим неинформисан.

  

Ерјавец је новинарима рекао да га је афера коју словеначки медији и званичници
називају "обавештајном" изненадила. Он је први словеначки званичник који је посредно
признао да су снимци спорног разговора Секолеца и Дреник које су објавили хрватски
медији аутентични.

  

"Намеће ми се питање како је било могуће прислушкивање фиксних домаћих телефона.
Био бих међутим више забринут да се то догодило с телефонима у министарству јер би
то поставило питање какву заштиту имамо", казао је Ерјавец.

  

Додао је да лично није знао за разговоре Секолеца и Дреник, као и да је еегов
оптимизам који је пре пар месеци у вези с исходом арбитраже изнео једној локалној
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телевизији био утемељен на основи разговора с адвокатима, а не са Секолцем и Дреник,
наводи Хина.

  

Скандал је избио у среду кад су хрватски медији објавили транскрипте који показују да
су се Секолец и Дреник договарали о изношењу аргумената и лобирању код других
судија у поступку о граници између Словеније и Хрватске. Њих двоје су у међувремену
поднели оставке.

  

(РТС)

  

"Све опције су отворене"

  

Министар спољних послова Словеније Карл Ерјавец је поводом афере прислушкивања
разговора словеначких учесника у арбитражном постуку о граници на мору с Хрватском,
данас рекао да су "све опције отворене".

  

"Све опције су отворене", одговорио је он на питање новинара да ли ће поводом афере
прислушкивања дати оставку.

  

Министар је био на одмору у Француској и данас се први пут појавио у јавности, на једној
свечаности. Он је такође најавио да ће сутра разговарати с премијером Миром Цераром.

  

(Бета)
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